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Окремі питання застосування антикорупційного 
законодавства постійно вивчають під час підвищення 
кваліфікації працівників Національної поліції України, 
Державної міграційної служби України й оперативного складу 
Державної прикордонної служби України. До занять із цією 
категорію фахівців також залучають досвідчених науково-
педагогічних працівників профільних кафедр і практики. 
У поточному році проведено бінарні заняття спільно зі старшим 
оперуповноваженим з особливо важливих справ Головного 
міжрегіонального управління оперативного забезпечення зони 
проведення АТО ДФС України І. Кисільовою; детективом 
НАБУ, кандидатом юридичних наук О. Грудзуром; заступником 
начальника Управління з питань запобігання корупції та 
проведення люстрації Національної поліції України, кандидатом 
юридичних наук О. Ілляшенком. 

Такі заходи сприяють поглибленню теоретичних знань і 
практичних навичок із застосування основних положень 
антикорупційного законодавства, отриманню методичних 
рекомендацій з організації роботи щодо запобігання та 
виявлення корупції, ознайомленню з міжнародним досвідом у 
сфері протидії її виявам. 

 
 
Цюприк Ігор Володимирович, 
заступник прокурора Луганської 
області, кандидат юридичних наук 

ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЙНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ  
(ЗА ДАНИМИ ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ  

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 

Після перемоги Революції гідності реальна, а не удавана 
протидія корупції, насамперед у вищих ешелонах влади, стала 
одним з пріоритетних напрямів роботи правоохоронних органів 
держави. Результати цієї роботи матимуть істотний вплив на 
імідж органів прокуратури перед міжнародною спільнотою. 

Зокрема, правоохоронці Луганщини з 2014 року 
здійснювали дієві заходи з викриття корупціонерів, насамперед 
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у бюджетній сфері та на пріоритетних напрямах. Найвагоміших 
результатів удалося досягнути впродовж 2016–2017 років. 

Протягом 2016 року до суду направлено 
99 обвинувальних актів стосовно 110 осіб, що вчинили 
112 корупційних злочинів, 2015 року – лише щодо 32 осіб, 
обвинувачених у вчиненні 31 корупційного кримінального 
правопорушення. 

Упродовж року зусилля правоохоронців було спрямовано 
на виявлення та розслідування фактів отримання службовими 
особами неправомірної вигоди (хабарів), які становлять майже 
третину від правопорушень, за якими направлено до суду 
обвинувальні акти.  

Також активно виявляли та розкривали факти 
привласнення, розтрати та заволодіння майном, зловживання 
владою чи службовим становищем, відповідальність за які 
передбачено ст. 191 та 364 КК України. До суду направлено 
обвинувальні акти за 40 правопорушеннями цієї категорії, 
майже половина з яких учинені в бюджетній сфері. 

У грудні минулого року прокуратура області направила до 
суду обвинувальний акт стосовно виконувача обов’язків 
міського голови, який, зловживаючи своїм службовим 
становищем, підписав незаконні додаткові угоди до контракту з 
керівником комунальної установи, унаслідок чого незаконно 
одержав виплати на суму 334 тис. грн. 

Організовано роботу із забезпечення відшкодування 
шкоди, завданої злочинами цієї категорії.  

Процесуальні керівники прокуратури області направили 
до суду обвинувальний акт стосовно голови окружної виборчої 
комісії, який, зловживаючи своїм службовим становищем, 
здійснив розтрату бюджетних грошових коштів у сумі 217 тис. 
грн. Завдяки вжитим органами прокуратури заходам завдані 
бюджету збитки в повному обсязі відшкодовано під час 
досудового розслідування. 

Невідшкодовані збитки в кримінальних провадженнях 
охоплено цивільними позовами (загалом на суму понад 23 млн 
грн), для забезпечення відшкодування заподіяної шкоди 
накладено арешт на майно на суму 4,4 млн грн. 
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У кримінальному провадженні слідчих Служби безпеки 
України стосовно членів організованої злочинної групи, 
обвинувальний акт у якому направлено до суду в порядку 
спеціального досудового розслідування, прокуратура області 
заявила цивільний позов на суму 16 млн грн і наклала арешт на 
майно обвинувачених вартістю 2,6 млн грн. 

Ужито низку заходів щодо виявлення та притягнення до 
кримінальної відповідальності за корупційні правопорушення 
посадовців органів державної влади, місцевого самоврядування та 
правоохоронців. Зі 110 осіб, щодо яких направлено до суду 
обвинувальні акти, 13 – посадові особи органів місцевого 
самоврядування, зокрема 2 – міські голови, 13 – державні 
службовці, 11 – працівники органів поліції, 3 – державної 
податкової служби, 14 – посадові особи інших органів державної 
влади. Також упродовж року притягнуто до кримінальної 
відповідальності по одній службовій особі органів Служби безпеки 
України, Збройних сил України та митної служби. 

Забезпечено належне підтримання державного 
обвинувачення в кримінальних провадженнях цієї категорії. 
За результатами судового розгляду корупційних правопорушень 
ухвалено 38 обвинувальних вироків, які набрали законної сили.  

З них троє осіб засуджено до покарання у виді 
позбавлення волі. Зокрема, завдяки принциповій позиції 
обвинувача селищного голову, який вимагав та отримав від 
громадянина за передання в оренду приміщення неправомірну 
вигоду в сумі 205 тис. грн, засуджено до 5 років позбавлення 
волі з конфіскацією половини належного йому майна.  

Не згорнуто роботу з протидії корупції і в поточному році. 
Упродовж десяти місяців 2017 року органи прокуратури області 
(спільно з військовою прокуратурою сил АТО) направили до 
суду 96 обвинувальних актів стосовно 103 осіб за фактами 
вчинення 113 корупційних кримінальних правопорушень. Із цієї 
кількості два обвинувальні акти – стосовно учасників 
організованих злочинних груп. 

Зокрема, прокуратура області направила до суду 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням учасників організованої злочинної групи на 
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чолі з генеральним директором державного підприємства у 
сфері вугільної промисловості, які, достовірно знаючи про 
високу вартість вугільної продукції, організував злочинну 
групу. Протягом вересня–жовтня 2017 року учасники 
організованої групи заволоділи вугільною продукцією 
підприємства у розмірі 205 т, завдавши державі збитків на 
суму 323 тис. грн. 

Загалом, правоохоронцями області приділено значну увагу 
викриттю фактів привласнення, розтрати майна або заволодіння 
ним шляхом зловживання службовим становищем (49), одержання 
неправомірної вигоди (27), які становили дві третини від 
закінчених досудовим розслідуванням злочинів. 

Так, Новопсковський відділ Старобільської місцевої 
прокуратури до суду направив обвинувальний акт за ч. 1 
ст. 3641 КК України щодо директора юридичної особи 
приватного права, який, зловживаючи повноваженнями 
службової особи, з корисливих мотивів здійснив самовільне 
зайняття земельної ділянки, що завдало істотної шкоди 
охоронюваним законом інтересам держави. Під час досудового 
розслідування на майно обвинуваченого вартістю 2 млн 243 тис. 
грн накладено арешт.  

Понад половину від загальної кількості розкритих 
злочинів вчинено на пріоритетних напрямах. Зокрема, до суду 
направлено обвинувальні акти у 25 кримінальних провадженнях 
про злочини, учинені в бюджетній системі, 14 – у сфері освіти, 
7 – земельних відносин, 5 – охорони здоров’я, 4 – транспорту, 
по 1 – у банківській системі, паливно-енергетичному й 
агропромисловому комплексах. 

Постійно вживають заходів щодо виявлення та 
притягнення до кримінальної відповідальності за корупційні 
правопорушення посадовців органів державної влади, місцевого 
самоврядування та правоохоронців. Зі 103 осіб, стосовно яких 
до суду направлено обвинувальні акти, 21 – це посадові особи 
органів державної влади та місцевого самоврядування,  
по 3 – працівники правоохоронних органів і Збройних сил 
України, по 1 – це нотаріуси, депутати місцевої ради та 
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працівники Державної прикордонної служби України, а також 
16 посадових осіб юридичних осіб публічного права. 

Зокрема, Сєвєродонецька місцева прокуратура до суду 
направила обвинувальний акт за ч. 2 ст. 364 КК України 
стосовно виконувача обов’язків начальника Управління 
житлово-комунального господарства Сєвєродонецької міської 
ради, який, зловживаючи своїм службовим становищем, під час 
проведення відкритих торгів із закупівлі транспортного засобу 
спеціального призначення підписав документи, на підставі яких 
перераховано кошти на рахунки приватного підприємства без 
поставки транспортного засобу, тим самим завдавши збитків 
територіальній громаді в розмірі 1 млн 236 тис. грн.  

Забезпечено належне підтримання державного 
обвинувачення в кримінальних провадженнях цієї категорії. 
Зокрема, упродовж 11 місяців 2017 року набрали законної сили 
обвинувальні вироки стосовно 36 осіб, з яких 4 засуджено до 
позбавлення волі, 2 – обмеження волі, 1 – до арешту. 

Вироком Лисичанського міського суду в кримінальному 
провадженні 12017130240000156 за ч. 1 ст. 191 КК України 
керуючому магазином роздрібної торгівлі, обвинуваченому у 
привласненні шляхом зловживання службовим становищем 
коштів магазину на суму 16 тис. грн, призначено покарання у 
вигляді 3 років обмеження волі з позбавленням права обіймати 
посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та 
адміністративно-господарчих функцій на 1 рік 6 місяців. 

Робота з протидії корупційним злочинам на території 
Луганської області триває. Її постійно контролює керівництво 
прокуратури області. 

 
 


